
 

 
 

ШЛАЙФМАШИНА ЗА ГИПСОКАРТОН 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

МОДЕЛ :TM794 

RTM3794 

 

ПРЕВОД НА ОРИГИНАЛНО ВЪВЕДЕНИЕ И 

РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 
 
 

 
 

 

ЕЛЕМЕНТИ НА УСТРОЙСТВОТО 

1. МОТОР 
 

2. ПЛАСТМАСОВ КАПАК 
 

3. ПЛАСТМАСОВА ЗАЩИТА ЗА ОПЕСЪЧАВАНЕ 
 

4. БУТОН ВКЛ / ИЗКЛ 
 

5. КЛЮЧ ЗА НАСТРОЙКА НА СКОРОСТТА 
 

6. ДРЪЖКА 



 

 
 
 
 

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 

НАПРЕЖЕНИЕ И ЧЕСТОТА 230 V ~ 50 Hz 

                    МОЩНОСТ 710 W 

          СКОРОСТ 1000-1850 обороти / мин 

ДИАМЕТЪР НА ДИСКА 225 mm 

   ТЕГЛО 4,1 Kg 

                   КЛАС НА ЗАЩИТА II 

                    Стойности на шума Lpa = 83,1 dB(A) Kpa = 3 dB (A) 
 Lwa = 94,1 dB(A) Kwa = 3 dB (A) 

Стойности на вибрациите 2,254 m/s2
 

 

 
 

СФЕРА И ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА УПОТРЕБА 

 

Шлайфане на гипсокартонови, бетонни и стенни повърхности. Шлайфане и полиране на 

стени, тавани, подове и други повърхности. Строително шлайфане. Шлайфане на превозни 

средства. Шлайфане на вагони и каравани. Шлайфане на кораби, лодки и яхти. Използва се 

при шлайфане в индустрията. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: ТОЗИ ПРОДУКТ НЕ Е ПОДХОДЯЩ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА  

 

МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

 

· За да се предпазите от токов удар, наранявания и пожар, прочетете по-долните указания. 

· Проверете дали наличното напрежението на мрежата съответства на табелката на инструмента. 

· Проверете дали електрическия инструмент и електрическите връзки не са повредени. 

· Включвайте кабела в контакта само докато двигателят е изключен. 

· Включвайте инструментите винаги преди да влезнат във взаимодействие с материала, 

върху който ще се работи. 

· Пазете се от токов удар. Избягвайте да докосвате метални тръби, радиатори, 

електрически печки, хладилници и т.н. заземени уреди. 

· Прекалената температурна разлика води до образуване на водни капчици върху 

електропроводимите части. Преди да стартирате инструмента изчакайте топлината на 

мястото, където ще работите да се разпространи наоколо. 

· Използвайте машините, инструментите и препоръчаните аксесоари според 

изискванията на ръководството за употреба и само по предназначение. 

 

 

 

 

 



 

 

 

· Застопорете частта, върху която ще се работи. За тази цел използвайте захващащи устройства 

или менгеме. 

· По време на работа не слагайте бижута, които биха могли да се закачат за движещите 

се части и не обличайте много дрехи. 

Вържете дългата си коса или използвайте мрежа за коса. Обуйте обувки, които не се плъзгат 

и си сложете ръкавици. 

· При работа с трески, талаш и прах и такава над главата винаги използвайте предпазни 

очила, а при нужда и маска. 

· При много шумна работа си сложете слушалки. 

· Когато работа върху подиум, стълба или скеле се опитайте да стоите стабилно. 

· Пазете електрическите инструменти от влага и дъжд. В никакъв случай не ги потапяйте във 

вода. 

· Когато работите на открито използвайте само инструменти и удължители, годни за работа в 

такива условия. 

· Не включвайте инструментите на места, където има опасност от експлозия. 

· Когато машината се дава на други лица заедно с нея трябва да се даде и това ръководство за 

употреба. 

· Ремонтът трябва да се извършва само от квалифицирани лица и използвайки оригинални 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ : 

 

Алкохолът, лекарствата и наркотичните вещества, както и болестта, температурата и умората 

могат да повлияят на способността ни да реагираме. В такива случаи не използвайте 

електрически инструменти. 

· Дръжте електрическите машини далеч от деца. 

· Съхранявайте електрическите инструменти в оригиналната опаковка и ги крийте на места, 

недостъпни за деца. 

· Когато използвате инструмента, докато си почивате, правите настройки, сменяте 

аксесоарите и при поддръжката винаги изключвайте кабела от контакта. 

· В никакъв случай не носете електрическия инструмент, хващайки го за кабела. Докато 

изваждате кабела от контакта не го дръжте за кабела. 

· Не спирайте двигателите под товар. 

· Пазете подредено мястото Ви на работа. 

· Избягвайте анормални движения на тялото докато работите. 

· Предотвратете нежелано включване или потегляне на машината. 

· Не оставяйте сложени ключове и инструменти за настройка. 
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МОНТИРАНЕ НА ОБОРУДВАНЕТО, КОЕТО ЩЕ СЕ ИЗПОЛЗВА 

 

· Преди да започнете някаква работа върху инструмента непременно извадете щепсела от 

контакта. 

· За вашата безопасност непременно сложете допълнителната дръжка на машината. 

· След като въртящият диск на машината спре напълно натиснете бутона за заключване на 

вала и отвийте шкурката или полиращия диск, въртейки го обратно на часовниковата 

стрелка. 

· В никакъв случай не натискайте бутона за заключване на вала докато машината 

работи. В противен случай машината може да се повреди сериозно или да Ви навреди. 

· Смяната на резервна част и поправката на машина, предадена на оторизиран сервиз и 

повредена в следствие на грешка като тази, е извън обхвата на гаранцията. 

· Обърнете внимание посоката на въртене на аксесоарите, които ще се монтират на 

машината, да е еднаква с посоката на въртене на машината. 

 

 

ВЪПРОСИ, НА КОИТО ДА ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ ДОКАТО РАБОТИТЕ 

· Доближавайте машината до материала, върху който ще работите, само когато дискът работи. 

· Не насилвайте машината толкова, че да спре дискът. 

· По време на работа не натоварвайте машината прекалено, полирайте под ъгъл 15 градуса 

триейки без да натискате. 

· Непременно съгласувайте препоръчителните инструментите с размерите на 

диаметъра. В противен случай вредите и повредите, които биха могли да се получат, не 

влизат в обхвата на гаранцията. 

· По време на полирането дръжте здраво машината. Обаче не натискайте, не сменяйте ъгъла 

на държане и не мърдайте машината. 

· По време на полирането бъдете подготвени за внезапно заклещване или счупване на 

диска, за това, когато използвате машината, непременно използвайте предпазни очила и 

маска срещу прах. 

· Не работете върху опасни за човешкото здраве материали като азбест и др. 

· Полирайте подавайки напред машината обратно на посоката на въртене. В противен 

случай можете да загубите контрол върху машината. 

· След като работата Ви с машината свърши, изчакайте дискът напълно да спре. Не 

опирайте диска до нищо докато не свършат празните обороти. След това изключете от 

контакта. 

· Не изключвайте от контакта като теглите кабела. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Кратко Описание :Предимства / Ползи за потребителя: Лека е. Благодарение на широчината 

на повърхността на прилагане се постига гладка повърхност Телескопична дръжка. Лесна за 

носене, по-добро разпределение на тежестта и по-малко замърсяване на двигателя.За идеално 

приложение възможност за постоянен контрол на скоростта. Гъвкав шмиргелов накрайник с 

дълъг живот. Специален шмиргелов диск за гипсокартон, пясъчна замазка и лъскави 

повърхности. Гъвкав вал в здрава кутия. Висока устойчивост на чупене. За да се осигури 

свобода на движение е съвместима с прахосмукачка тип раница. 

Напрежение 

 

Преди да свържете с електричеството обърнете внимание дали съвпада с исканото 

напрежение. Ако се пренатовари, може да навреди на оператора или инструмента. Ако няма 

постоянно напрежение, в никакъв случай не включвайте продукта с контакта. Може да се 

получи проблем и ако напрежението е ниско. 

Приложение на инструмента 

 

Като продукт, устройството влиза в ръчните електрически инструменти. 

 

Уредът е произведен за варосани повърхности като вътрешни стени, тавани, външни стени, 

коридори. 

Този продукт отстранява боята от стената и прави повърхността гладка. Това е инструмент, 

който може да бъде използван с цел подпомагане шлайфането на стени. 

 

Тъй като продуктът е проектиран като са взети предвид много обстоятелства, има 

възможност за силна и външна скорост. В допълнение свръзките може да се регулират на 

високи и ниски места, този вид дизайн осигурява използване на инструмента по най-

ефективна и ефикасна употреба. 

 

Анализ на устройството (Фиг.1) 

 

Фиг.1 

 

 

 

 

 



 

Конектор 

Свързващ контакт 

Ключ 

Оперативна система 

Пластмасов диск  

Шкурка 

Стандартни аксесоари 

Шкурка: 6 броя Шестиграмен ключ: 1 бр 

 

 

 

 

 

 

 

Монтаж и смяна на шкурката (Фигура 2) 

 

Фигура .2 

 

Забележка : Първоначално преди да поставите листа проверете дали машината не 

работи и не е свързана към електрическата мрежа. 

 

Ръководство за монтаж 

 

За да осигурите процедурата на сменяне, преди монтажа поставете устройството на равна 

повърхност. Извадете шлифовъчния лист от кутията на инструмента и след това закрепете 

диска (Вж. Фиг. 2). Шлифовъчният лист (Част 1.) автоматично ще залепне за диска и така ще 

се осигури връзка и пропускливост. 

 

За да осигурите производителност докато работите е необходимо да сменяте шлифовъчния 

лист, когато е нужно. Всеки шлифовъчен лист има определен период на използване. Като 

начало, спрете инструмента и го извадете от контакта, след това извадете предишния 

шлифовъчен лист и закрепете новия. 

 

Общ преглед на шлайф машината 

 

Трябва да се намери шлифовъчен лист според стената или предмета, върху който ще се 

извърши процедурата. Шлифовъчните листи се различават според размерите си. Трябва да  

 

 

 



 

 

 

намерите шлифовъчен лист, еднакъв с размера на диска Ви. Има някои продукти с много 

звена, чието съотношение на абразивни звена е по-високо и в някои случаи са по-ефективни. 

Те дават повече гладкост и равност на стената, върху която ще се извърши процедурата, 

обаче могат да намалят продуктивността на инструмента ни. Размерът на шлифовъчен лист, 

който препоръчваме ние, е (Ф225mm). 

 
 

Фиг. 3 

Фиг. 4 

Начин за свързване на щуцера за засмукване на прах (Фиг. 3 / 4) 

 

Както се разбира от името, торбата за прах е аксесоар, който се слага на инструмента ни и 

осигурява излизането на прахта. Това е продукт, нужен за да ни предостави възможност за 

по-чиста работа, намалявайки излизащия прах по време на работата. 

 

Ръководство за монтаж (Фиг. 3 ) 

 

Първо сложете колектора за прах (Част 5.) на щуцера за засмукване на прах и когато вкарате 

част А, я закрепете здраво с част В. 

 

Процедура на демонтаж (Фиг. 4 ) 

 

Натиснете надолу част В с мулти отвертка или просто хванете отдясно част В и 

дръпнете подходящо навън щуцера за засмукване на прах. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Процедури на прекъсвача (Фиг. 5) 

 

 

Фиг. 5 

 

Функции на прекъсвача 

 

Функция 1) за да вдигнете прекъсвача натиснете част 1, която е върху прекъсвача. 

Функция 2) за сила натиснете нагоре прекъсвача на посока 2. 

Функция 3) За да го блокирате бутнете прекъсвача нагоре до позиция 3. 
 

Операционна система (Фиг. 5) 

 

Операционната система е показана на Фиг. 5. Използва се за регулиране на скоростта. 

 

Окабеляване и процедури 

 

Тъй като средата, в която хората работят с този продукт и състоянието на околната среда 

могат винаги да се променят се получаваха много проблеми в управлението на 

електрическите кабели. Това от своя страна повлияваше негативно върху качеството и 

времето. За това направихме дизайна на инструмента ни, отчитайки това: 

 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Преди всяка интервенция върху продукта, не забравяйте да изключите 

устройството от електрическата мрежа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


